GNB%Z! GHNBZ GUBZ GHUBZ AR

BH,;, —E

p

R

HF 7 —HEA

GHNBE, GHUBZE®MTAIIGNBE, GUBRrRA—TY

TW éJw
BW: T GW
BN B G -
L AIO GL GN NC EBERWE &
AP | Gp NH GR BR ~ BMIHEFEA
- 1 e S B
. 1 T =0
BB GO GB (= =a
o
gl (J&\fb pra PV LJL)‘
@ BK & 3 L | GK ® & -
B __\l E - Y
DY__*j r_T @F“ FA'D < o= I?_m\ & l———tayf
i SiJ vy | SIE T
4 o L L
L id [ w GK | © @ BK |
O o = >
L & | i J i
_ T _tO i
(a) 10 < J kﬁ‘ b Lt
o —'n
b_l’_é* L RV & ~— THy TN T
BR—~—GR—- MIIHEEA +|k4-H
NH NC AP—-
I
AO
-GN GL—i——BL—“BN‘
GW BW
T™W
E 5 9—1 9—-3 E 5 9—1 9—3
£ |GP|GO|TP|TO " @ﬁ,\ 1@. COEETE AR L
GNB3 | 204 | 65 | 264 | 304 MEE )| Mo Ao & iC & _‘E'— _‘Eb-
GUB4 | 200 | 86 | 294 | 344 HFLEDNo. L /N> FILDORLEHIEETE VL, HMEZLDONo.E/N\> FILDORLAEMHIEETI L,
GUBS5X | 390 | 100 | 250 | 320 [EExAm  HAOBMIEADEBEBHH EExAm  HOBMEADEBERFR
EIUBICEESA LR THFEET, FELVEEF ALK TRADITEE LB TT,
GUBG6 | 413 | 100 | 250 | 320 .
EAL D mm
=8 GD | GDo*— BD |BDDO*—
B A CH| A |HH|CE|CV|VH | GL | GN | GK BL | BN | BK GW | BW | TW
kg (h6) | GBXGT (h6) | BBXBT
GNBO 46| 97 | 282|201 | 122 | 167 | 332 | 216 | 50 | 45 | 24 8x4 153 | 40 | 35| 18 6x3.5 | 266 | 193 | 459
GNBX 56| 118 | 344 | 246 | 144 | 188 | 402 | 222 | 50 | 45 | 24 8x4 175 50 45 | 24 8x4 272 | 225 | 497
GNB1 85| 130 | 384| 266 | 164 | 210 | 444 | 270 | 80 | 75| 35 | 10x5 185 | 60 | 55 | 28 8x4 350 | 245 | 595
GNB2 130| 155 | 460 | 316 | 195 | 250 | 531 | 320 | 80 | 75| 38 | 10x5 230 80 75 | 38 | 10x5 400 | 310 | 710
GNB3 235| 180 | 574 | 380 | 252 | 314 | 661 | 440 | 110 | 100 | 50 | 14x5.5 | 294 | 110 | 100 | 45 | 14x5.5 | 550 | 404 | 954
GUB4 450 | 217 | 728 | 457 | 320 | — | — | 490 | 110 | 100 | 50 | 12x5 375 | 110 | 100 | 50 | 12x5 600 | 485 | 1085
GUBB5X | 850| 268 | 906 | 568 | 403 | — | — | 690 | 140 | 130 | 60 | 15x5 430 | 140 | 130 | 60 | 15x5 830 | 570 | 1400
GUB6 |1170| 300 |1010| 640 | 440 | — | — | 728 | 140 | 130 | 60 | 15x5 482 | 170 | 160 | 80 | 20x6.5 | 868 | 652 | 1520
B oz A O=E OB OB R & 1F E3] % himia L% HE L
==
GR|BR|DH|NH|DC|NC| H S T | AP | AO| HP | HO | VF | VB | VO GD ¥ BD HE | VA
GNBO | 182 | 133 | 60 | 35 7 | 24 |12 | 16 | 66 |140 |170 | 310| 340| 85| 95 | 210 | m8x16 | M6x12| 15| 1.5
GNBX [ 146 | 146 | 90 | 45 | 10 | 26 | 14 | 16 | 80 | 140 |174 | 380 | 414| 104 | 120 | 258 | m8x16 | M8x16 | 2.8 | 2.8
GNB1 155 | 155 90 | 45 10 26 14 18 90 | 150 | 185 420 | 455| 110 | 130 | 274 | M12x24 | M10Xx20 3.4 | —
GNB2 190 | 190 | 130 | 55 14 | 40 18 20 | 104 |200 |240 510 | 550 | 135 | 160 | 335 | M12x24 | M12x24 | 6.3 | —
GNB3 | 335|225 | 130 | 55 14 | 40 | 20 | 27 |116 [240 |280 | 628 | 668 | 167 | 180 | 387 | M16x32 | M16x32 | 11 —
GUB4 | 350 | 304 | 160 | 55 14 | 40 24 | 30 | 83 |350 (412 | 778 | 840| — | — | — | M16%x32 | M16%x32 | 19 | —
GUBSBX | 340 | 340 | 160 | 55 | 18 | 40 28 | 36 |105 |410 |490 | 9801058 | — | — | — | M16%x32 | M16x32 | 25 | —
GUBG6 | 400 | 400 | 160 | 55 | 18 | 40 35 | 44 | 140 |440 [540 | 1114|1194 | — | — | — | M16x32 | M16x32 | 42 | —

CE) BMFREREEL) £THATTEATE L,

MENEIma LT Al £ 7,

24



